
第第第第８８８８回回回回クリーンセンタークリーンセンタークリーンセンタークリーンセンター環境運営委員会議事録環境運営委員会議事録環境運営委員会議事録環境運営委員会議事録要旨要旨要旨要旨    

 

１１１１    日日日日    時時時時    

  平成２５年５月２８日（火） 午前１０時から午前１０時５０分まで 

    

２２２２    場場場場    所所所所    

  秦野市伊勢原市環境衛生組合会議室 

  （はだのクリーンセンター３階小会議室） 

    

３３３３    出席者出席者出席者出席者    

 (1) 委員（９名） 

 (2) オブザーバー（１名） 

 (3) 事務局（４名） 

 (4) その他（１名） 

 

４４４４    内内内内    容容容容    

 (1) 議題 

  ア 第１回臨時クリーンセンター環境運営委員会の議事録について 

   ・ 第１回臨時クリーンセンター環境運営委員会の議事録について、委

員等に事前に確認していただき、特に指摘等はなく了承された。 

     また、議事録を本組合ホームページに掲載することについて了承さ

れた。 

 

  イ はだのクリーンセンター各種測定結果等について 

   ・ 平成２４年度に実施したはだのクリーンセンターにおける煙突排ガ

スの測定結果については、すべての項目が自主規制値若しくは法令等

規制値を下回る結果が得られたこと、及び、はだのクリーンセンター

周辺における環境測定結果については、大気、土壌、水質、振動及び

臭気のすべての項目が環境基準等を下回る結果が得られたことを報告

するとともに、騒音測定結果の一部が稼動前の夏季及び稼動後の冬季

ともに規制値を超えたものの、その要因は虫の鳴声や川の流れる音、

幹線道路の交通音の影響によるものと説明した。 

     また、平成２５年度以降については、排ガス測定は年６回（水銀、



ダイオキシン類及び一酸化炭素については年２回）の実施するととも

に、周辺環境測定については夏季と冬季の年２回実施すること、及び、

平成２５年度から平成２６年度にかけて神奈川県環境影響評価条例に

基づく環境アセスメントの事後調査を実施することを報告した。 

     引き続き、はだのクリーンセンターが本稼動した平成２５年１月 

３１日から４月３０日までの搬入実績を報告した。 

   ・ 水銀、ダイオキシン類及び一酸化炭素の測定については、年２回の

実施となっているので測定時期を合わせていただきたいとの要望に対

し、同じ時期になるよう調整すると回答した。 

   ・ 今年度の周辺環境測定の実施状況を見たいので、夏季測定の日程が

決まったら連絡してほしいとの要望に対し、日程が確定したら委員長

へ連絡すると回答した。 

   ・ はだのクリーンセンター敷地境界での臭気測定を８月（夏季）に実

施するとのことなので、この時期に合わせて収集車両の通行による臭

気測定も実施してもらえないかとの要望に対し、８月下旬ごろに測定

を実施する予定で進めていると秦野市が回答した。 

   ・ 稼動前に予測した１日当たりの搬入車両台数と比較するとどうなの

かとの質問に対し、若干多くなっているが概ね予測したとおりだった

と回答した。 

 

 (2) その他 

   ・ はだのクリーンセンター上段の堰堤について、平成２２年度に実施

した排水及び埋立物の調査結果はすべての項目が基準値を下回ってお

り、埋立物の中に含まれている物質が溶け出すことのない状態、安定

した状態になっていると報告し、今年度の秋頃にもう一度同調査を実

施し、その結果を当委員会及び御門自治会へ報告すると説明した。 

   ・ 前回の第 1 回臨時委員会において、吹込みノズルの交換を一週間ご

とに実施するとの説明を受けたが、現在実施しているのか、また、交

換時期の間隔はもっと長くても良いのか検討したのかとの質問に対し、

現行では一週間に一回交換作業を行っている。薬剤の付着状況を確認

しながら、もっと長い間隔でも良いとの結果が得られた場合は当委員

会に相談させていただくと回答した。 

   ・ 当委員会の平成２５年度におけるスケジュールを説明し、焼却炉の



稼動予定の欄で１０月上旬に全炉停止を予定しているが、ごみピット

からごみが溢れてしまうようなことはないのかとの質問に対し、７月

から９月に２炉フル稼動し、１０月にはごみピットは空に近い状態に

なるため、全炉停止してもごみが溢れることはないと回答した。 

     また、１０月下旬ごろ視察を予定しており、場所と日程については

後日調整すると説明した。 

     なお、次回の第９回委員会は、平成２５年１１月２０日（水）午前

１０時から開催することとなった。 


